Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

A—>—3>F—=70vyo077t4%")—

HNR—FL—kJ—s— FKM > —)L FKM > — )Lty

i B BRI L—bF (Y1 X25)

HE=wTIL HmTyTa— o-)uy

SN ey
P R £ )

EXEvAET Y ASK LIMITED o1



‘- Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

.
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

HIN—=TL—F74I\—
R1820.1. 3.

AN=AR)yT R EO—=5—H1 FL—ILABN=TL—+
D418— .1

§ ME B
» DIN EN 10088

RO
BN (F3EEE, O—5—H1 FL—ILbEnN=TL—rD1)5—
ORI FLIRMAZHERLUTIZS,

HUZRZYTIVERAT FTRAT &
EROEBZYIINERPHITI—2E AL TS,

] (MB=3=3>+=7ay0070e3)—10FE YT,
" 9 JRDH—DIE105R—Y S HBEVET, )

-
Eg.2
Asg E8.1
Es B2 Esg
S3 Sq B,
Eo.1|E9
o oy —-te
q, *QT = E9 2
A
\iJ
P4 X 65
RERUTE
AR | BFE <t3% (mm) B=
A4 H3 Bl BZ Es Es_]_ Es_z E9 Eg_]_ Eg_z S3 54 (g)
25 R1820210 30 45.40 29.15 1.00 3.00 33.40 - - 7.45 - - @7.00 ©@4.00 7
35 R1820310 30 67.40 39.70 1.00 3.00 50.30 - - 12.05 - - ©7.00 04.00 15
45 R1820410 30 80.40 49.70 2.00 5.10 62.90 - - 15.70 - - @7.00 ©@5.00 44
55 R1820510 30 92.80 56.70 2.00 5.80 74.20 - - 17.80 - - ©7.00 ©6.00 52
65 R1820610 30 118.40 73.90 2.00 5.10 35.00 93.00 - 8.00 24.70 - ©7.00 ©5.00 104

EXEvAET Y ASK LIMITED 92



FKM >—Jb
R1810.2. 3.

Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

FKMS—)L Q2#HERL) .1

ME:
ATUL A EFKML—)L

BY{tT:

BXAFEFTRIL20.4Nm

JO0VNEEOEGOISS SRRy TILERLIE
TETE—%FERALET, [0—3-30F+7—JOvhn7hteHy
— 1DEE/EZYTIV . ARDA—DIE105R— YRS HBENET, )

* LYNMIFBEAEACHNEFENLTVET,

-
Aq
E
Fs B, 8.1
S3 Sa B, E 8
| P
Eo 1| EO S
Eg < b A
& o < |
H3 5 @
H4X65
BEETE
FAX | BE ik (mm) X
(9
As Hs B, B2 Es Es.a Eo Eo.1 Ss Sa

25 R1810220 30 45.40 29.15 6.00 8.00 33.40 - 7.45 - ©7.00 @4.00 18
35 R181032030 67.40 39.70 6.00 8.00 50.30 - 12.05 - ©7.00 @4.00 40
45 R1810420 30 80.40 49.70 6.00 9.10 62.90 - 15.70 - ©7.00 @5.00 62
55 R1810520 30 92.80 56.70 6.00 9.80 74.20 - 17.80 - ©7.00 @6.00 76
65 R1810620 30 118.40 73.90 6.00 9.10 93.00 93.00 8.00 24.70 ©@7.00 @5.00 146

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED 93



Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

FKM >—Jjbt vk
R1810.2.7.

FKMY— LB LUV HN—TL—rD (18—

HN—TL—rTA 18— .1
e FKMS—)L Q%R .2

Y {1

=&KX fETRILD0.4NmM
BikTEDOBEZyTIVEIET7EA T 2—EERAL TS
(MA=5—-3F+=7avo07HtHY—10#EZY I, A=DA—
MDIF105R—Y 2 SBEELVET ., )

*BEERIONETENTLET,
Ay E8]
Eg ‘ b2 Eg
S3 54‘ Bj
‘ Eg.1 E9
E ] 1l
’ 2 ¢ GL =
H3 j?
MRETE
Y4X | ME ~ti% (mm) Ei}
(g
A4 Hs B: B2 Es Esa Es Eoa Ss Sa4
25 R181022070 45.40 29.15 7.00 9.00 33.40 - 7.45 - @7.00 4. 00 25
35 R1810320 70 67.40 39.70 7.00 9.00 50.30 - 12.05 - @7.00 @4.00 55
45 R181042070 80.40 49.70 8.00 11.10 62.90 - 15.70 - @27.00 @5.00 106
55 R1810520 70 92.80 56.70 8.00 11.80 74.20 - 17.80 - @7.00 @6.00 128
65 R1810620 70 118-40 73-90 800 11-10 93-00 93-00 8-00 24-70 @7-00 @5-00 250

EXEvAET Y ASK LIMITED %4



.
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

i i = g R

Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

e S

> B —vrEIOVIm S ARICETFEEBEITSIET
FAR5000kmFETETEBIMEBNTE,

> HEREEEMNICRELIOVINANDREER/IRIZHIZ 5,

» FHEE &K 60°C

» JOvOOMHERIEY A RICRY G Fohnt=EE=y T
THEBH OBMIEHTTLE

A BBRIZVNERYFFEETIC, A—5—350F—T vV IcHRBETILENHYET . TRBICETIIRFHIOE(73N—I~)

EISRIEEN,

HELI=yrORYFTIT

BB RARDEEYNMIEERATWET, BB

A=ybOERfFE, TOVIREEL—ILICEY A TTKEET

ToTLEELY,

1.A—5—35 Fr—JavyyOmAlcEBRI=—vr(1) RUTaY
Fo—IL(2)ZRIEDHLET,

2By ETOVR =L Q) DEEFAREL, BT

2*9 Q) ZEFDMFITRIILIOMATRED TR ELE T, (FR%E
) o

I
AV MEBIZYMIE T TICAM A FEESN TULET ., (Mobil SHC 639)

A—3—5YF—70vONORER R BE T TS,

HMBI1ZYMILSRIBFRIDER

HREINNRECHEET LI O0-5—-FEE AU
L—IL LR oEBHINERSNET .

EPES TR T2

YA X @mmm  Item 3 #WOHMIF FILY Ma(Nm)
25 M3 x 15 0.7
35 M3 x 22 0.7
45 M4 x 25 1.0
55 M5 x 30 1.3
65 M4 x 30 1.0
3

N

./
1 L—ILEEADER 3 ANy

ASK LIMITED

95



Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

EHE1I=vk

H4*
P Ey
H|H3 ]
Bs B
J’;\ ‘/ N
2 sl @ o2
Xz
N 1] . =
H4X | HE T3k (mm) rovE| g
A4 Bs Be Es| Es. = Es.2 H Hs Ha Ng No| Ss Sg| (cm?®)
25 R181022500 | 44.0| 13.0| 155 33.4| -| 8.40V -| 36”| 29.2] 0.50"| s5.00"| -| M6 -l 2.6 24
12.40? 407 4.50?| 9.00?
35 R181032500 | 64.0| 16.5| 19.0| 50.3] -| 13.10V -| 48"| 40.0| 0.75"| 6.25"| 5.5/ M6| M6| 8.3 46
20.10? 552 7.752| 13.25?
45 R181042500 | 78.0| 18.5| 21.8| 62.9| -| 16.70V -| eo"| s0.0| 0.75"| 7.25"| 7.5| M6| M6| 13.8 88
26.75 702 10.75?| 17.252
55 R181052500 | 91.5| 20.3| 24.3| 74.2| -| 18.85" -| 70| 56.3| 0.75"| 8.25"| 9.0| M6| M6| 22.8 122
28.95? 802 10.752| 18.252
65 R181062500 | 119.0| 21.0| 24.3]| 35.0| 106] 9.30| 55.0/ 90| 74.8 0.75| 8.55| 85| M6| M6| 47.6 225

1) BESSTOVINORFEDTE
2) BEINAFATITAVINDOEAED ik

EXEvAET Y ASK LIMITED 96



Tomorrow Turns on

. ' . ,
O-S5—L—LYRFL/ PoEHU—  juf R _/iSic-rexroth

A Bosch Company

HE1I= vk

AR1-yMIEN—35—3>F—JAvoDE AR

B1(98—2) MFESTIEREICEL-Fr, FEEAMIGLYIEZHE BRLI-VMORBERUTOVY
~DBERABREHELFS, OOVINOERBRERRIZISHEZE,)

A HEEEH G 1TAR—UESBRES), OB BRI AT SEMBRRA R Y a— R0
—JTO ETRHICBVTERENMET I BEENHYET , TIRF VM, BEREEIHHERIMTOL.
FHHAEEROMREIELERICANDIDENHYFT

A EESNLEBRREE. ERRE. A, AFOREICL >~TELQYFT . REERICZ. HIUKT | EED
BEREGENEFNETT . MELLADEBEOHELTIE. RKE) . EEERILHYFET,

A EBICH-BERAEH I TIHERTIILFITEFEA, I—F—HRDOER. SEERF - X E ARG
REFCKIYBEYLREBRRESHIEONEE REGETEHFREOET,

A KBRS =S/ KBEERBRIIEERALGN TS,

=1
YA4X BEEE (cm?)
25 0.8
35 0.9
45 1.0
55 2.5
65 2.7

EXEvAET Y ASK LIMITED 97



.
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

Tomorrow Turns on

HEL=YMIEA—5—32F—TJ Ay o DHEERER
MBI yMIEO—5—5 F =Ty D EEMRIIUTORESSEENET,

EIT/HBEEIIUTOEYTY,
» O—5—F o F—JOyoDEREEH:
Castrol Longtime PD 2 (NLGI 2 1) X)
» HBI= YD HESE BRI
Mobil SHC 639 (synthetic oil)
> RKREFTEE: vmax =2m/s

» KistEs—5o b/ KiatEREFILREEFERALTLEL,

> IZE—)L
> FFAEIAREEE:T=10-40°C

B 1
10000
£ 000 35 +35
3000 S
iEi 2000 55 T~
") \
1000 B I N
Iy ~ ~
\ \
~ T
o~
100 .
0 0.1 0.2 0.3 0.4
F./.C —>

E:

FEMETERFm/ClE. O—5—35 +—JOv o (FEE
C2FET=[XC3) ~DFEMATEFMEEEHRFATECTE|-

T:{E_G‘d—o

EPES TR T2

s = HiBRkIE/ ETIER (km)
C = FEREE (N)
Fu/C=BIMFMETE SR (N)

ASK LIMITED

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

98



*
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

J¥vl

NS m—

A\

* S NTE BT L—R S A X255 A HAE T B

PAAS)

> HE: RYIRATFILERYILAYa—F42Y)

[k R A

Tomorrow Turns on

> ME: J—AVIR (AT SIFHH)

BE
> RS

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

> SRRV RYFYT . KTEICR L TItEE RS

» X AERRE:100°C

o

HAX ﬂﬂ\ﬂ\ﬂ\m
2471 a4 72 2473
HBIL—PRUTURTL—MMT WA IL—LRUIURTL—MME (=BT L—MMt
BE FUK HE YN BE TUH |
SRS A ACAY
25 R1820 241 00, ... Z3EX I R1820202 00, ... R1820243 00, ... ARG
35 - - R1820 302 00, ... - -
45 - - R1820402 00, ... SZIERIE - -
55 - - R1820 502 00, ... - -
65 - - R1820602 00, ... - -
[iE R CAY [iE A AY MED v /NS
25 R1820271 00, ... ZER R1820252 00, ... R1820273 00, ... ZER S
35 - - R1820 35200, ... - -
45 - - R1820452 00, ... SZIERIS - -
55 - - R1820552 00, ... - -
65 - - R1820652 00, ... - -

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED

99



ZEST:

DxIND

» A X 35 84T 2

> DoNSHYEL: 36

I HTU%: R1820 302 00, 36 Y

MECw NS

» HAX 35 BT 2

> D N\SITYEL: 36

RIZ. $rYU%C R1820 352 00, 36 7Y

Tomorrow Turns on

_dSsic-rexroth

A Bosch Company

HAZ
247 4 247 5: 247 9:
A ET TL—LfE MBI RUERATL— Lt SeNSOH (RIS
TE, YR | BE, YR | BE, YK
SxNTS D2 DN
25 R1820 204 00, ... R1820 245 00 ZERS R1600 209 00
35 R1820 304 00, ... - - R1600 309 00
45 R1820 404 00, ... LERE |- - R1600 409 00 ZiERt I
55 R1820 504 00 - - R1600 509 00
65 R1820 604 00, ... - - R1600 609 00
[iF- DALY [iE: DA TES NS
25 R1820 254 00, ... R1820 275 00 ZERIE R1600 259 00
35 R1820 354 00, ... - - R1600 359 00
45 R1820 454 00, ... ZEME |- - R1600 459 00 RIERIG
55 R1820 554 00, ... - - R1600 559 00
65 R1820 654 00, ... - - R1600 659 00

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED

100



Tomorrow Turns on

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

IJYINSDEETE

N7

a) NLYATFRF—
b) FUR=vT LA M6-iEE5

HYAX 25

VRPN stk /285 (mm) R
A, H H; Ha N7 S; w u
25 45 36 28.5 35.0 15 M4 12.9 1.32
35 64 48 39.0 47.0 22 M4 19.9 1.18
45 83 60 49.0 59.0 30 M4 26.9 1.13
55 96 70 56.0 69.0 30 M4 29.9 1.12
65 120 90 75.0 89.0 40 M4 40.4 1.08
Y4 ~HE/MED /35 (mm) R¥
As H Hs Ha N~ S7 w u
25 62 36 39.0 44.5 15 M4 25.9 1.25
35 74 48 46.0 54.0 22 M4 29.9 1.21
45 88 60 54.0 64.0 30 M4 32.9 1.18
55 102 70 62.0 75.0 30 M4 37.9 1.16
65 134 90 86.0 99.0 40 M4 52.4 1.11

D NS DEYFFFIE:

CoNSIETEXDOARICHRWVBALKRETMABLET . FLEER D EYMIEENFET . BEIL—F(H A4 X
250 IZIEA—5—50F—TAvIDTIVAZYTILNERTEET, F4/T1ELVELT20 TR TL—REAT (2
[ MA-EZ10D M LETFERLIEELY,

AL TIZOWTIE TP N\SOBRYAMAFIEI (103R—D)EFZSET S,

EXEvAET Y ASK LIMITED 101



Tomorrow Turns on

. ' . ,
O-S5—L—LYRFL/ PoEHU—  juf . N ZiSic-rexroth

A Bosch Company

PP . L BUEEOSY S0
DrnNSOHFYBDEHEE Lo = (RRE—2 430 mm)-U | ™ zggf:ﬁga;jg?af;é Emm;
- _ _ U =&%
Lnin = Lo = AFR—2 W -OEOBRROBU (mm)
?ﬁ'Uﬁl = mx +92
w

L—ILERDHEAE

|-min La I-max

/\
D
S

AN

]@O oﬁ%w

L
L =L—i&E (mm)
L = Lmin +Lma +La L =RAIL—LEEETOVILE  (mm)

EXEvAET Y ASK LIMITED 102



L
O—=3>—U—=IYASL /7ot U—

v INSDORTFIE

CyNSOA—5—IF—TAYI~D
Bt (BA4T 2 RV 4), REL—)LEEEA
DT (B A4F1RU2)

BAT1RBRU 2:

@ BWYFFIZHI=Y ., HAFL — LI E
[CHyTMIEHENLET, (TR
DY NTEETERONIRUST T
EE CSHBBEVNET,

BRA4T 2 RU 4

@ FURZYFILEHBELYERYSL
BIEG)IZERYFFITET,

@ MEOMBOZRCTEEET, (2)

® AN—TL—rT—/—FEYFFTL
%’;ﬁ@*:)@m‘ BdOVENOESZEZ)I
l./ o

@ RSN TLBROEBLINILIATT
AF—ERYFITES, @)

® SHNFERUMSHFTRYUMSTFET,

BA4T 1RV 2
BEELES .5

255 A X B TL—RED wNSD
At (R4 T1,3 R1U5)

E:

SUF—JOvsIEEEON DviNS
TEOLNWET, BB OBILEETL
—rDEAREIZTIRZY T ILERYAT
[+ THRmL TS,

@ TIVAZYTILDEEFRS Q)%
S =Ry nEEOMN FL
ij‘o

@ TYR=ZYTILR)EEBTL —h6)
DRIEICEF FET ,

® =Y ROV T (NEFITEA
Lf‘i‘g— o

@ MEIL—rE)ERLIOTFR
F—M)EZUF—T Oy YIZHEY
FHEY,

® HEOZNBOLEOASTEEE
ER

A LHFSEEEIL—LERALE

SITHDHEEO AT S,

| _zici¢-rexroth

A Bosch Company

84T HE:
NWIAITFRFT—A)DEEE. 7Bt

NILYATFRF—DEE

D SHNSIZRYFIFERLSa
T7RF—(8)EEEIL—L(4)
ZAEbEET,

@ ELLMIEZRERBL TS,

@ Dy NSEEEIL—LIZHEL
LT ES,

NLYOaTJFRAF—D5H B

@ J7RF—HEE@EIC(TENE
I—F—#&Y)BENTIL—E
EZLAHFET,

® RN )LHyOTFRF—LHIEEICHBE
Li?—o

H 4 X 25:
2471,3,5

8 4
) [O
o O
o
ESEvAE Y ASK LIMITED 103

X



Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

B ITL—MEEDSYR= YT ILE TR
PEM TILIZOL

ERY4FT
SUF—7ayINORYFIFICHELZERRIZ YR
EFENTLET,
SUF—JOvIIZFERTEIIRZYTILAMERTEET,

&

BEIL—EERTIEEE. PR HEFEOTLE
RHYET, [EBICEATRFEFEINZEEOD-—S—-L—ILY
AT LDEBDIE(175R—J) DX R B RESRTEEL,

Ng

__ @ ) N
sl LA
As §E_J ‘ﬁ
As \
HA4ZX | BB ti% (mm) & ()
A As Bs HY H?) He  Ng " Ns ” No Ss
25 R1820241 20 454  49.4 12 36 40 28.9 14 18 6 M6 32

) SvFr—Javy. 7503484 TDOTE
2) SyF—JRvY. N2 TDTik

EXEvAET Y ASK LIMITED 104



Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

EE=v7IV

mE2/47EBE=v7IL ME24THEB=vTIL 45°
(BEEE=_vTIL- JOvIICABEShTVET,)
T O
T —
m
M¢q Ly M1 |
& <% (mm) HEORFRILY BB & 3 (mm) HRORHTRILY B8
(Nm) (Nm)
G L1 M (9) G L, M1 (9)
R3417 008 02 M6 8 1.8 2.6 R3417 007 02 M6 8 1.8 7.4
R3417 014 02 M8x1 10 1.8 4.5
ME247THiB=v7IL 30° JFa1—5—M6
M1 U L

G1/g

=Ny
e =

. Ly SW 12
30 Mg 20

BE sti% (mm) FwebHHITRILY 8 nE stk (mm) wOFRLY R
(Nm) (Nm)
G L4 M¢4 (9) G L M4 (9)
R3417 023 02 M6 8 1.8 7.4 R3455 032 04 M6 8 1.8 1.5
JTa1—H—M8 x 1 ERMF
7 L L4
‘ ‘min.8 Lg
N f | % | ‘ [ _\h‘—]
5 © QT T
] ) = T
SW 12 ¢ %
Meq 20 t1 L
& ti% (mm) wOIFRILY =8 & ~tik (mm) wOIFRILY 8
(Nm) (Nm)
G L4 Le M4 (g9) G L L4 Lo M4 (9)
R345503051 | M8x1 8 6.5 1.8 8.6 R345503304" | M6 19.5 9.0 7.5 1.8 5.0
R3455034042 | M6 20.5 10.0 8.0 1.8 5.5
R345503504% | M6 24.5 14.0 8.0 1.8 5.5
R3455036 04 | M6 25.5 150 8.0 1.8 6.0
R345503704% | M6 26.5 16.0 8.0 1.8 6.0

1) WIN=TL—hrDA—EER (44 X 25~35)
2) AN—TL—rDAR—EE A (Y1 X45~65)
3) FKMI—)L&fEH (U X25~65)
4) FKMEyhE#ER (Y41 X25~35)
5) FKMtvh&fERA (34 X45~65)

EXEvAET Y ASK LIMITED 105



Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

ARI2—

3.3 12,5
55 | | 8,5
4,5 | 6,5 |
n —u—\ _ I
@25mmFa—TE) ™ @4mmFa—TH) « ‘ \
?< | ‘ Y | (G °>(<> 1—‘ )
2T =
G LG
S Ly SW 11 L
t1 Mt1
L L
BIF <tk (mm) wmOMFFILY | EE BE ~ti& (mm) BOA TR ILY ]
(Nm) (Nm)
G L L4 Le M¢4 (9) G L L4 Le My, (9)
R3455 030 38" M6 155 80 6.5 1.8 4.0 R345503037" | M6 22.0 80 6.5 1.8 9.0
R3455 038 042 M6 16.5 9.0 7.5 1.8 5.0 R3455043042 | M6 23.0 9.0 7.5 1.8 9.5
R3455 039 04 M6 175 10.0 8.0 1.8 5.5 R3455 044 04 M6 24.0 10.0 8.0 1.8 10.0
R3455 040 04% M6 21.5 14.0 8.0 1.8 5.5 R3455 045 044 M6 28.0 14.0 8.0 1.8 10.5
R3455 041 04% M6 22.5 15.0 8.0 1.8 6.0 R3455 046 04 M6 29.0 15.0 8.0 1.8 10.5
R3455 042 049 M6 23.5 16.0 8.0 1.8 6.0 R345503052% | M6 30.0 16.0 8.0 1.8 11.0
RA—=R)L¥af ok
M8x1 M8x1
SW9  j=—— bt e S *
= ‘ G4mmFa—TE %) | @AmmFa—TRA ¥)
i |
~ \ SW 9 - SW 10
- Mg = Meq
1 H 5 H =1 s
!
SW 10 SW 9
Mo 13 L Me 51|t
L L L Ly
BE ~Ti& (mm) TOMITRILY| EE B <Ti& (mm) WHITRILY| E=
(Nm) (Nm)
G L L Le My M| (9) G L L Le Mt M2 (9)
R3417 018 09" M6 22 8.0 6.5 1.8 5.0 17.0 R3417 047 09" M6 12 8.0 8.0 1.8 5.0 10.0
R3417 059 092 M6 22 9.0 7.5 1.8 5.0 17.0 R3417 064 092 M6 12 9.0 75 1.8 5.0 10.0
R3417 060 09% M6 22 10.0 8.0 1.8 5.0/ 17.5 R3417 065 09% M6 12 100 8.0 1.8 5.0 10.5
R3417 061 09% M6 22 140 8.0 1.8 5.0 19.0 R3417 066 094 M6 12 140 8.0 1.8 5.0 10.5
R3417 062 09° M6 22 15.0 8.0 1.8 5.0 19.5 R3417 067 09° M6 12 150 8.0 1.8 5.0 11.0
R3417 063 099 M6 22 16.0 8.0 1.8 5.0 20.0 R3417 068 099 M6 12 180 8.0 1.8 5.0 12.0

D RIEHLCIHE R AT fE EREIAFEET)
DAN=TL—b )1 )5—ER Y4 X25~35
NAN—TL—bIANN—CER H41X35~65
4)FKMY—JLEER Y4 X25~65
5)FKMtyrEfER B4 X25~35
6)FKMtyhEER 4 X45~65

*) DIN38545 L UDIN3862(-#EHL L 7= {45 FH
IINWA=L AL T2149T7405)

ESZS U2 BT ED

AN 1974V (LT BEE

Mt2(Z AL NI T —=LEI=ILTREHDEDTT , M DFE
O T RLIEMaDEEDAT T RILDLID KEFVD T, M
OFHFOREIEMu BN FBED T E%#FALEELTT>

wWrEE

ASK LIMITED

106



O=5—U—YRFL/ POEFU—  faf . N ZiSic-rexroth

A Bosch Company

GYRXARIZ—

ToaAoB47 AL—bFaRHB—
ERAgEFa—TJ#E
>
> Bk L d
» PU
> FA(Ov m— SW
dA.] I G 1§: dA
L¢
BE ik (mm) FEHAHTRILD g
(Nm)
da das d” G L Le Sw? Mei (9)
R3417 07509 9.0 9.0 4 M6  24.5 8 2.5 1.8 4.9
R3417 076 09 11.0 11.0 6 M6  26.0 8 2.5 1.8 6.2
1) Fa—JTER
2) WEpEfLEE
. 1
IILIR—BAT
L
m — d
e oy
[/ AN
L | SW
Lg
G
EitES ~Ti& (mm) O MLD =
(Nm)
da d? G L L, Le Sw?® M1 (9)
R3417 078 09 9.0 4 M6  18.1 18.1 8 9 1.8 10.8
R3417 079 09 11.0 6 M6  20.8 18.1 8 9 1.8 12.9
1) &RKFEAE:30bar (Y RA U ERBEEVET DFALTLLESLY, )
2) Fa—J&
3) shmEitE
0-')‘/7\‘ BE dy x dz E3=4
mm g
R3411 108 01 5x 1.5 0.04
R3411 122 01 7x1.5 0.06
R3411 018 01 12x1.5 0.09
R3411 145 01 15x 2.5 0.34
Q d2
d4

EXEvAET Y ASK LIMITED 107



Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

BREZ2A4770v0778H)—

HN—TL—rTA/3—

FKM > —JL

EXEvAET Y ASK LIMITED 108



Tomorrow Turns on

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

HIN—TL—F74/\—R
18.0...40

AN=RM)y T FEO—F—HAFL—IVICERT S
2 A—>—>>F+—JOvyo A
‘ 1AN—TL—r T (75—
1 —# 8 B%EIE4a%® DIN EN 10088
‘ 9RR—H—TFL—h: FH 7LD
. B
s B -
S, AR—Y—TL—hrEBERCHNEENTOET, GBB=vT
o . LIERBENEEA,) MYMFREEE. HARL—ILEAN
- — 7 L—h DA S— DRI E LA RAREL TS,
-
U R AT E
AR—H—TL—FZFYJLTR(S2)MIELET,
> BERAOITIVR=ZYTLVERETETa—2 AL TIZSL,
(A —5—5>+—Javs07 55— 10EBE-y T, 1%
DR—DIE1058—Y #CSBEELET, )

Es B4 B, Es.1 B4 B,

S 4 ‘ Es 4’T

3 o Ey <> =t

|
Eg]Eg N S (j < L :> ::)
Hs Eg. 175 Eo.2 T > |
} H u H

o

N7

S2 S2
Size 65 (FXS) Size 100
RELTE
Ha4X | BE <Ti% (mm) s
Ay Hs B4 B: Es E3,1 Es E9,1 Eg,z SZ S3 (g)
65 (FXS) | R1820610 40 119.0 74.5 6.0 8.75 35 106.0 8.3 54.0 - a7 a5 170
100" R1810 291 40 180.5 103.5 2.5 6.50 64 162.6 8.0 28.4 69.0 29 26 300

1) Vrrl—vay 1447

EXEvAET Y ASK LIMITED 109



Tomorrow Turns on

ZlSi¢=-rex roth

A Bosch Company

FKM >—Jb
1810.2.3.

g A—3—3>+—JnvIomYHtiT A
| 2E—RFKMS—JL .1
ME: RTULRAHEFKMY —)L
B O—S—HARL—)~DOBYFTH/ERYSN LA EEE

BRUY I

BERCHEENTLET,

BAR#ETRIL0.4NmM

minEBEOKVREBETSEE - EROEEBE=YIIL
FrET7HTA—EFERALES, (O—5—352F+—T
Ay OT7 o5 )— 10FBE YTV, JxDA—0DIE
105R—3 5SS BEEVET, )

B

— &

=
]
7

H4X 65 (FXS)

BEETIE

HAR | BB & (mm) ES s
A, Hs; B4 B, Eg Eg.1 Eo Eo.1 S; S; (9)

65 (FXS) | R1810600 90 119 75 6.5 9.25 35 106 8.55 54.25 o7 25 160

EXEvAET Y ASK LIMITED 110



Tomorrow Turns on

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

FKM >—ibtv b
R1810605 70

0—S—5>+—Javy [
FKML—ILE LV HN—TL—r T (/38—
HIN—TL—rTA13— .1
2E—AFKM>—)L .2

2

‘ Y17
B{TRARONEENTULVET,
BAFEATSILY0.4NmM

ImE &Y ERDISE:

SN BEH @i&ﬁfﬁ':‘yj)bitli777?—’éﬁﬁﬁ
LTLEZEW, (MB—5—352F+—Javyon
« -r 7ot — OB BT ARDI—DIR
> 1068~ 5B BEET, )
Ay
Es.1
Es
S, Eoq B B
S3 - £ 11 Ly
- o
7777777777777777777777 E9 1 w }H[
Y4 X 65 (FXS)
BFEELTE
HA4X | BE ~TiE (mm) =
As Hs B, B. Es Es.1 Eo Eo.1 S S (@
65 (FXS) | R1810 605 70 19 75 85 11.25 35 106 8.55  54.25 @7 @5 240

EXEvAET Y ASK LIMITED 111



' & g 4 Tomorrow Turns on
O—5—L—YRF L/ POETU=  fdf N icic-rexroth

A Bosch Company

A—5—ACFL—=ILDT7 7t ) —

Sy F—Jnysaeatt AN—ZRYT AN—=XM)TERAIE

EHER AN THo50T WaBES vR—ILA—TFF—

TIRAF vy EEDHE AF—ILHIEDHIE AF—)LEIEHRETTE

DREREAL YT+ V-HAF

ESES TR ASK LIMITED 112



L
O—=3>—U—=IYASL/7otEHU—

A,W = _rex roth

A Bosch Company

SLH R1829 (RU LS4 >,O2Y,
N BATS5F—TJ0 ) D) ER]

A—35—AAFL—ILOFTEHL

F4R BE(FEFH CI)
25 R182922090
35 R182932090
45 R1829420 90
55 R1829520 90
65 R1829620 90

IVVTAVISUF=TAYDICL BT L e vl

SUF=7OyDh R OEATIDIIEEEIRTHD ., NIV MEHADIT HIL b LS ©

ELTERALET, ENICLDL=ILOE LEfTWMEN s O—5—H

1 RU— VBB TR BN TEET, ® ® @

L=ILDILH U

1. BREEMEFRALRE#EERD L—ILERDFTET,

2. 0—5—35YF—FOvDERHIVTAUHS5UF—T Oy ORI
HAXIT—IEBNFTET,

3. YOV T4VIS =700 DB L—ILOEDF FIRDE & —_—
[CkZFET. MAOO—7—50F—JOVOEEITICHRELET, R & =

4. H4x) = INELWEERERTET. O—5—H1 FL—Ib ® @ @ @Po-Ere © @ I
DEIE=FFELET, st @ ad

5. 3007400 0—-5—3F—=JOvD ORI HIDEERAL o o e
O—5—H4 EL— o)L FESETFLET, YT e

H4R ~H&D (mm) g2

A Bs B, D (kg)

25 48 81.5 115 19 0.8

35 70 103.6 145 25 1.9 & & O ¢

45 86 134.0 183 27 4.0 i

55 100 162.1 216 27 6.0 B B lo

65 126 1940 264 30 1138 & o &

1) RICEHE SN TOEWTRIEFSF—TAYY (SLH R1824 .. 10) D T i% &
ECHRTEL,

Tz« x) ASK LIMITED 113

X



Tomorrow Turns on

o :
O=5—L—ILYRFL/ PoEYU—  fof N icic-rexroth

' 4 ' A Bosch Company

HIN=ZAM)vT

R

> AN—RR) YT OERAT . RYSLITEBH THEE T, L—ILD
BBl 2 KB ICHIRLES .
> HEIERMT, RYSLETIENTEET,

FH A LR

A RFYT TR HN—R Iy T (GEHE)

> A—5—5 F—JOvoERYMITBHHEIC, h/A—RR)vT
=9y TTEBOT. LomYEIFDHIAARET,

B.RSAT AV T4 RERTEN/IN—R )T

» HIN—RRM)YTORYFHFELERBTA—5—50F—
Ty HARL—ILOLRYNERWNGEIZITRASAT
AT D49 MMEEAN—RM)TEZFRHLET,

> ASATAVT T49MBD AN HTMNZLEIFLNTEY.
HIN =) wTEO0—5—50F—TJavsEHARL—ILD
BREICIEASEAHENTEET,

ASA T4 D40y DRELs(E. BT DA ZEOKRIZEY

BRYFET . ERAOY—ILEFFERALIBARICBLTEH/N—

AN T DOMELITAENTEET,

BERFRR—CETSHENES .

A PNV T I EBICHBIN TSN -5 & T,
BEEGRYFVADLETY, HFITHYEIFIZIETEE
FEZEWY, AN—AR)yTE#ERALL— )L iGRER—F#F
FTO—S5—5 FrF—JOvrEETIEEEE.
HN—RN)y TOIYCTIoF—Tavons—ILE
B2+ 51546 KHYET,

L—ILDIRE(L %) 50— 0y oD ETANA—
&S LTLIEEY,

H42 L
(mm)
25 10.0
35-65 12.0
100 12.0
125 21.5
ESES T2 BT ASK LIMITED 114

X



*
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

HIN—=ZAM)y T

EHEHN—R )T

(

AR | BEHN—RM) YT EE

BE (g/m)
25 R1619 23000, .... 32
35 R1619 330 20, .... 80
45 R1619430 20, .... 100
55 R1619 530 20, .... 120
65 R1619630 20, .... 140
100 R1810 231 20, .... 200
125 R1810 331 20, .... 270
R4 T 4T T4 HN—R )T

min. 300 MM Ls _
L
Ls =234 T4 T T4y B RS
L =L—iL2k

YA R | RSATAVT T0oMBR DI —R )T g8

& (g/m
25 R161923010, .... 25
35 R1619 330 30, .... 80
45 R1619430 30, .... 100
55 R1619530 30, .... 120
65 R1619630 30, .... 140
100 R1810 231 30, .... 200
125 R1810 331 30, .... 270

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED

Tomorrow Turns on

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

MM, RE . KA

bEp gl
ZREH/N—Z Ny T

» O—5—HAKL—IL HA4X 35
» L—ILER L =2,696 mm

EXAE
REE2RL(mm)
R1619 330 20, 2696 mm

SE 3
RSATAVT T4y hIN—=R )T
» O—5—HARL—IL Y4 X 35
»L—ILERL=2,606 mm
> RSATAVT T4 D RS

Ls =1200 mm

AXHE
R L—=ILEELMm), RSATA42T TN RELs (mm)
R1619 330 30, 2696, 1200 mm

115



Tomorrow Turns on

o :
O—5—U—ILYRFL/ POEYU—=  fuf B /isic-rexroth

' ' A Bosch Company

HIN=AM)YyTORTIE

&5 kR Y — L

ASA4T409 74y FEREIR

Y42 | BE s

(kg)
25 R161921510 0.08
35 R1619315 30 0.10
45 R1619415 30 0.13
55 R1619515 30 0.21
65 R1619615 30 0.27
100 R1810291 30 On request
125 R1810391 30

AN—X Ry TEFFY b

BT EELEmSALTL—F
AN—Z Yy TRYFFIZIE, RESFTEA) #EY
HLICIFESNLTL—F BOTHERAZHEHLET,

HLZX | BE =
(kg)
25 R161921070 0.17
35 R161931050 0.21
45 R161941050 0.20
55 R1619510 50 0.21
65 R1619610 50 0.28
100 R1810291 53 .
125 R181039153 e

EXEvAET Y ASK LIMITED 116



A=)y T OiHEEE

Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

IHEDONBFILED=HO LT DA ETHOREEELENOL
9,

> REF TV TDER
> ALYV THSUTOER
> BERCRUTYIr—

RiExvoT
Hy4X U NFwyT NIVIIRT AU (BEBEADES) v b (28/ B{FHRLHE)
ST

o S NSNS

nE EE (o) | &/ %= (E) & (kg) |BE EE (9)

(BftRLEET) (BftlLEET) (vh)
25 R1619239 00 1.0/ R1619 23901 / 1000 1.3 R1619239 20 7
35 R161933910 2.0/ R161933901 /1000 2.5|R161933930 10
45 R1619439 00 4.0/ R1619 43901 / 700 2.6| R1619439 20 13
55 R1619539 00 4.0/ R1619 53901 / 500 2.1|R161953920 20
65 R1619639 00 6.0 R1619639 01 / 300 1.7| R1619639 20 20
BARSEDIY  v—
4 X < (1200 &) 7y — (1200 %)

£ £

BE (1=vh) (kg) | BB(2=yh) (kg)
25 R3427 046 05 1.8| R3448 026 01 0.92
35 R3427 046 05 1.8| R3448 024 01 1.30
45 R3427 046 05 1.8 | R3448 024 01 1.30
55 R3427 046 05 1.8| R3448027 01 2.90
65 R3427 046 05 1.8| R3448 027 01 2.90
100 R3427 046 05 1.8 | R3448 027 01 2.90
125 R3427 046 05 1.8| R3448027 01 2.90
EXESTEAET 0 ASK LIMITED 117



Tomorrow Turns on

o 7 :
O=5—L—ILYRTL/ POEYU—  fof B /ici¢-rexroth

: .' d A Bosch Company

AN THS0T
H4X bk (2 @) INIVDISOTAD 27 (100 {E)

D7 % ’%@w

S R

Material numbers B8 | UE g8

(Unit) (9) | (Unit) (kg)
25 R161923950 14| R161923960 1.4
35 R161933950 38| R1619339 60 3.8
45 R161943950 56| R161943960 5.6
55 R161953950 62| R161953960 6.2
65 R1619639 50 84| R1619639 60 8.4

TIRF VBTN EDHIR

EBHEOIY &, THRY 41T 0—RGEEEE O
HOmY F1+AE (13R—T%) TSBENET

TSRAFyoBHERE
HAZ | ST NTSRFUETSY NIRRT AT (RBEN)

BE EE(9) |(REHE =8 (kg)
25 R1605 200 80 0.3| R1605 200 80 / 5000 1.2
35 R1605 300 80 0.6| R1605 300 80 / 2000 1.2
45 R1605 400 80 1.0| R1605 400 80 / 1000 1.0
55 R1605 500 80 1.7| R1605 500 80 / 500 1.7
65 R1605 600 80 2] - -

ESE=vA T ASK LIMITED 118



L
O—=3>—U—=IYASL/7otEHU—

AF—IVREF7URSHIZ

AF—)LEEFTIEHEDEE

Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

> AF—)VRERDAFFTIEHAE FA T 3 ENET

AET FFE TS,

» NS EROERNF T T EECHEABNET .

H14X AF—ILE B85S NR I
BE F=(g) | 2E EE(9)
25 R1606 200 75 2 - -
35 R1606 300 75 3|1 R1606 30078 3
45 R1606 400 75 6| R1606400 78 6
55 R1606 500 75 8| R1606 500 78 8
65 R1606 600 75 9| R1606 600 78 9
100 R1836 200 75 23 - -
1) B5%%8H 1.4305
—_ | -
AF— )LEIE{TNIEBEH OB IR
» 2AF— VBB B OERD T T B G Y—E—2
BN, A—S5—H4 EL—ILOBERICT ST R &I
WD BN TEET,
(BT F IER )
N
BHTEDRE
HAX
EilE EE (kg)
252 R1619210 20 0.37
35 R1619310 30 0.57
45 R1619410 30 0.85
55 R1619510 30 1.50
65 R1619610 30 1.85
100 R1810251 30 2.80
EPES A A ASK LIMITED 119

X



Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

HESHERAERA I

BHROL—ILTE2REERTEIHAFL—ILERYFITH5ED
FIEROAIYIR

A&

Wit AEEEEZFLLBRORMAR—RICEREATEREERTSL
—ILERUN T EEDHNEZRHE T H=HICHEALET
HARL—ILOBEEHICEALTIE. T UM T O—RITEES
BHIQEODHEELHEL—IL(159R—2~ECSB TSN, 5
XOEEE, 2KIZTTEXREWNET,

v IRD2EEFEMILTNET,

YAX | BE 3% (mm) g

EE,?%&EV—VjF @ shaft Length (kg)
35 R1810390 01 20 160 0.4
45 R1810490 01 25 200 0.8
55 R1810590 01 30 250 1.4
65 R1810690 01 35 300 2.3
100 R1810291 01 75 400 13.9
125 R1810391 01 80 600 23.7

EXEvAET Y ASK LIMITED 120



Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

V-AH1F

T A—5—H4 RL—ILODHE LESR— N3 EBRTT,
J O PIET, »EM2AF—I
»THAY TS9O LT
V-H4 ROZERAICOWTIE, TEDH TO— AT EEIE |DIE
OENHT AR (163R—V) B S BEENVET .

L
l3 8 £15°
A7
r r3
h
= O N Ui BN i
|8 ha
@S5 T4 T =m
E7 L \‘ N\
\ Sg
Ly
V-AK
HAX BFE ti%(mm) =
Ar E; H- L Os1) S7 T Ti (kg)
25/35 R1619200 01 12.0 6 10 957 M5x20 6.0 60 28.5 0.8
45/55/65 |R161940001 19.0 9 16 942 M8x25 9.0 105 51.0 2.0
1002 R1810291 02 34.0 16 23 938 M12x35 13.5 105 49 5.3
125 R1810391 02 47-5 23 30 954 M16x45 17-5 120 57-0 9-5
1) %< Os DIN 6912(##1
2) Size 100LA L ($ 32 3F & EEXTIG
VA AR
HA4R <fi& (mm)
h1 -0.2 h3+1 h4+2 |1 £0.05 |3-D.1 |4 £04 't max 3 max Sa
25 4.5 12.5 15 35.1 22.9 29 0.8 0.5 M5
35 5.0 12.5 15 46.1 33.9 40 0.8 0.5 M5
45 7.0 19.0 16 64.1 44.9 54 0.8 0.5 M8
55 9.0 19.0 16 72.1 52.9 62 1.2 0.5 M8
65 9.0 19.0 16 82.1 62.9 72 1.2 0.5 M8
100 12.0 26.0 20 134.0 99.9 116 1.8 1.0 M12
125 20.0 34.0 29 172.6 124.9 148 1.8 1.0 M16

EXEvAET Y ASK LIMITED 121



ZAaYr—=Ib

JOVk—)L

TSAFYI—)L

> BIERONEENTNET,
BRIGBHARXDADIFFERALAENTEZEL,

Tom

| /1S1C="EX roth

A Bosch Company

(xR —2avizrr—JavI )

AXOE2OTBHBOEGZL) —XZFEFBESATHET,
> FE: [F$ER T4 40 (DIN EN 10088) B U

A A
Eg D Eg
S) S2
\ \
S3 o A iS Eg 53 S B9
~ hd Eg.1 H Eg 4

Es.1 ; LL F.1
Aq $4Z 65
HA4RX nE ~tik (mm) =
Set A A D D Es  Ea Es  Eos H s s s @
65 (FXS) |R181061000 119.0 3 20 50 35 1060 83 54 745 50 50| 108
100 R1810211 00 181.0 2 25 55 130 162.6 284 61 104.0 60 60| 280
125 R1810311 00 2300 5 30 60 205 2050 380 90 133-0 65 65| 530

ESZS U2 BT ED

ASK LIMITED

122



Tomorrow Turns on

o 7 :
O=5—L—ILYRTL/ POEYU—  fof B /ici¢-rexroth

: .' d A Bosch Company

7Y b= IVFEIVFFryT

(BER) ERMEOD—S—5 Fr—JOysyBE+tvk

O—>—35 F+—J 0y oER

PEIERONEENTVETS,
BIEDYAADRTIEERALGENTIZEN,

H4X 65FXS, 100 and 125

HAX T tyhEE
(FAVA = FEIVR Xy T/ EREA—S—50F—TAYIR)
T3RF Y (kg) FILI =9 L (kg)
65 (FXS) |R181069010 0.26 -
100 R1810291 10 0.61 -
125 R1810391 60 - 2.30

BEEHF—TF—

>4 RL—=IDIr— I ERKEHDY—-IL T,

AXES
M FZER3201 051 75

ESE=vA T ASK LIMITED 123



.
O—=35—U—=IYASTL/T7oEYU— i

%% AR #H BN & an

‘- Tomorrow Turns on

AASIC=réx roth

A Bosch Company

SUF—T 0y OEEFREBNER &

Bk R O AL CTRMBIER &
> ME: TSAFYY

Y4X HELR =311/
FIE 2 (g) |BBE EE(g)

25 R1851 207 89 3.8 R1853 207 89 4.2
35 R1851 307 89 8.7| R1853307 89 10.2
45 R1651 402 89 17.2| R1653 402 89 20.5
55 R1653 502 89 32.8| R1653 502 89 32.8
65 R1653 602 89 40.7 | R1653 602 89 40.7
65 (FXS) - -|R1854 600 91 68.0
100 R1861 200 91 154.0| R1863 200 91 197.0
125 R1861 300 81 1888.0| R1863 300 81 2600.0

A—35—3Y+—-70vHeE0—35—11 FL—UZEDF 335 E (.
ik AR EN R 2TV T —TOYDICERNF FTARRE TH A RL—
WEDETIUF—TAvDEP K NEH A RL—IUCAFM FEET
TIZELY,

A 5 DBRETIENNAHOET DT, &k AHBIAR M
A—-3—3>370v0&H4 RL—IUCEAT%ETA—5—30F—
TOYDICE5E UTAR BB EHE R L TKZS LY,

Tz« x)

ASK LIMITED 124



